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AVVISO PUBBLICO, PER TITOLI E PROVA, PER L'ASSUNZIONE A TEMPO DETERMINATO DI C.P.S. - INFERMIERI (CA"J'. D) DA
ASSEGNARE PRESSO | PRESID! OSPEDALIERI DI POPOLI E PENNE
Prova n. 2

1 QUALE INTERVENTO, TRA QUELLI INDICATI, NON E OPPORTUNO PER FAVORIRE IL MANTENIMENTO

DELL'INTEGRITA CUTANEA IN UN PAZIENTE ANZIANO?
a) Ispezionare giornalmente la cute per individuare possibili arrossamenti
b) Applicare unguenti sulle zone che presentano secchezza dell’epidermide

M Aumentare la frequenza dei bagni igienici ed usare preferibilmente sapone

2 QUALE TRA QUESTE PATOLOGIE VIENE CLASSIFICATA TRA LE MALATTIE COSIDDETTE “AUTOIMMUNI"?
a) Diabete gestazionale
b) Diabete ditipo 2
ﬂ Diabete di tipo 1

3 LA MALATTIA DI PARKINSON NON PRESENTA:
a) Disturbi della sfera emozionale
Disturbi della sfera visiva

c) Disturbi della sfera motoria

4 NELL'AMBITO DEL NURSING, SECONDO FLORENCE NIGHTINGALE:
a) Gli antibiotici sono gli unici elementi che possono contribuire al benessere dell'uvomo
Intervenire sullambiente e sull'igiene contribuisce al benessere dell'uomo

c) L'ambiente non ha nessuna correlazione con il benessere dell'uomo

5 PER LA RIMOZIONE DALLE MANI DELLA POPOLAZIONE MICROBICA TRANSITORIA E DI BUONA PARTE 3]}

QUELLA RESIDENTE OCCORRE:
a) Effettuare un lavaggio con sapone antisettico per almeno dieci minuti
)m: Effettuare un lavaggio con sapone antisettico per almeno due minuti
c) Effettuare un lavaggio con sapone antisettico per almeno dieci minuti seguito da immersione delle mani in

alcool a70°

6 QUALE, TRA LE SEGUENTI, E LA GIUSTA DEFINIZIONE DI SCOLIOSI?
228 Deviazione permanente rotatoria e laterale del rachide
b) Rotazione permanente del rachide

c) Deviazione frontale del rachide

7 SECONDO LA NORMATIVA SULLA SICUREZZA S| DEFINISCE GAS COMPRESSO:
a) Un gas liquefatto a temperatura ambiente mediante compressione
b) Un gas conservato a una pressione minore della pressione atmosferica

ﬁ Un gas conservato ad una pressione maggiore della pressione atmosferica

8 IL RESIDUO POSTMINZIONALE O RISTAGNO:
a) E valutabile soggettivamente dalla paziente
$#] E fisiologico nella misura di qualche cc
c) FE'la quantita di urina che permane in vescica dopo cateterismo estemporaneo

9 IL RAPPORTO FRA LE COMPRESSIONI TORACICHE E LE VENTILAZIONI DURANTE UNA RCP E:

a) 30/5
b) 15/2

% 30/2

10 UN AUMENTO DI CREATININA SIERICA E INDICE:
a) Diun esteso danno alle cellule del Leydig
b) Diun esteso danno alle cellule del Langerhans

,& Di un esteso danno ai nefroni




